
 
 

 

Nr. înregistrare:  23352/28.07.2020 

 

Referința: Procedură de licitație organizată de CONPET SA, în vederea atribuirii 
contractului având ca obiect „Achiziție pachet ortofotoplanuri și hărți digitale” 

 

 Ca urmare a clarificărilor solicitate de una dintre firmele care au examinat documentația de 
atribuire pentru procedura referită de pe site-ul www.conpet.ro., vă comunicăm următoarele: 

 

 
Solicitare 1: ”În Caietul de sarcini, capitolul 4.1 se solicită ”Baza de date va conţine toate 

elementele vectoriale prezente în judeţele României unde există elemente de infrastructură ale 
CONPET”. Vă rugăm să precizați dacă elementele vectoriale vor fi furnizate pentru întreg 
teritoriul județean aferent celor 22 de județe sau doar pentru suprafața de 7800 km2, aferentă 
zonelor în care se află elemente de infrastructură ale CONPET.” 

Răspuns: Elementele vectoriale ofertate vor acoperi în totalitate județele enumerate în 
care se află elemente de infrastructură Conpet.  

 
Solicitare 2: ”În Caietul de sarcini, capitolul 4.3. Model altimetric numeric al terenului se 

solicită ”Oferta de preţ pentru acest produs se va transmite pentru toate judeţele în care există 
infrastructură CONPET”. Vă rugăm să precizați dacă modelul numeric altimetric al terenului va fi 
furnizat pentru întreg teritoriul județean aferent celor 22 de județe sau doar pentru suprafața de 
7800 km², aferentă zonelor în care se află elemente de infrastructură ale CONPET.” 

Răspuns: Modelul altimetric ofertat va acoperi în totalitate judetele enumerate în care se 
află elemente de infrastructură Conpet.  

 
 
Menționăm că oferta dumneavoastră va fi elaborată ținând cont de indicațiile precizate mai 

sus, restul cerințelor din documentația de atribuire rămân neschimbate. 
 
Vă mulțumim. 
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     Dr. Ing. Timur-Vasile Chiș 

 
 

                                                ȘEF SERVICIU ACHIZIȚII 
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